
Preveč splošni
delovni načrti
Predsedstvo obč. sveta Zveze sindikatov je
ocenilo lanske sestanke osnovnih
organizacij

-2al je še marsikje prisolno mnenje, da naj namesto
gospodarjenja, samoupravljanja in kadrovske politikesindi-
kat razreSuje le socialno problematiko,« je na nedavni seji
predsedstva bežigrajskega občinskega sveta Zveze sindika-
tov poudaril njegov predsednik Marko Kocjan.

Clani predsedstva so ob ocenl lanskih sestankov osnov-
nih organizacij Zveze sindikatov ter sej sindikalnih konfe-
renc in koordinacijskih odborov v organizacijah združenega
dela ugotoviii, da sindikat še marsikje nima tiste veljave, in
moči, ki mu jo predpisujejo Ustava, Zakon o združenem delu
in posamezni statuti organizacij združenega dela.
' Vefiina osnovnih organizacij Zveze sindikatov se je lani

uspeSno vključila v izvajanje stabitizacijskth ukrepov. Pri
svojem delu so posebno pozornost posvetili delegatskemu
sisiemu, Se posebej deiovanju delegacij na zborih združe-
nega dela. Na Stevilnih seminarjih so družbenopolitifino
usposabljali sindikalne funkcionarje In samoupravljalce. Z
uvaianjem prehranjevanja med delom, varatva pri defu, s
previjntivnlml zdravstvenimi pregledi ter z razreSevanjem
stanovanjske problematike so izbolj&evali živtjenjske In de-
lovne razmere delavcev.

V letoSnjih delovnih načrtih so se osnovne organizacije
ZVBZB sindikatov opredelile predvsem za zmanjševanje izo-
stankov z dela. Marko Kocjan je pri tem opozoril, da mo-
ramo razllkovati med neupravičeniml tzostanki ter porodni-
šklmi dopusti, izostanki zdelamladih mater-zaradi bolezni
otrok, in varstva pri delu, ki so pomembne pridobitve Zveze
sindikatov.

še hitreje nameravajo reševat) stanovanjske probleme
delavcev in se tudl bolj posvetiti njihovi rekreactji, letova-
njem in kuitumemu življenju.

Člani predsedstva bežigrajskega občtnskega sveta Zveze
sindikatov so Stevilne letofinje delovne načrte osnovnih or-
ganizaci) Zveze sindikatov ktjub njihovi vsebinski pestrostl
ocenill kot preveč sptošne. brez konkretnih časovnih opre-
delitev določenih nalog In njihovih nosilcev.
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